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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ЗАСОБІВ ІНТЕРАКТИВНОГО 

НАВЧАННЯ В САМОСТІЙНІЙ РОБОТІ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
"ПРИКЛАДНА ЕКОНОМІКА" 

 
 Навчальний план підготовки фахівців зі спеціальності "Прикладна 

економіка"  передбачає наявність таких складових,  як лекції, практичні і 

індивідуальні заняття і СРС.  Остання складова найбільш вагома - біля 60%, що 

і визначає важливість цього компоненту,  так як саме він дозволяє студенту в 

повному обсязі засвоїти ту чи іншу дисципліну.  

 Студенти спеціальності "Прикладна економіка" згідно навчального плану 

вивчають дисципліни,  які безпосередньо пов'язані з моделюванням процесів,  

які функціонують в різних предметних галузях. Зокрема слід відмітити ринок 

Forex. Це одна з галузей,  яка  є предметом моделювання при підготовці 

магістерських робіт, тематика яких тісно пов'язана з фондовим та валютним 

ринками.  

 Серед фірм-брокерів,  які надають послуги на ринку Forex помітно 

виділяються такі, як Forex Club, Alpari і Weltrade.. В доповіді розглядаються 

питання організації самостійного засвоювання методів торгівлі на фондових і 

валютних ринках через компанію Weltrade. Ця фірма є однію з  найбільших 

компаній-брокерів, яка надає послуги в області фінансів та інтернет-технологій. 

Вона має 4 офіційних представництва в Росії, Україні, Беларусі та Таїланді,  а 

також 126 регіональних партнерів в Європі, Азії, Латинській Америці та 

Африці.  Серед послуг, які надає фірма,  слід виділити такі, як навчання, 

самостійна та автоматична торгівля,  а також інвестиції та управління. 

Особливу увагу слід звернути на таку форму навчання, як online - вебінари. Це 

відмінна можливість самостійно удосконалити свої навички роботи на Forex за 

допомогою професійних фахівців, які готові ділитися своїм досвідом. На 



вебінарах трейдери отримують розгорнуті відповіді на актуальні питання, 

стосовно валютного ринку, а також можуть взяти участь у живому обговоренні 

стратегій інвестування, методик аналізу ринків, фінансових інструментів та 

інших тем, пов'язаних з роботою на Forex.  

 Тематика вебінарів пов'язана з актуальними питаннями, які 

представляють  реальну практичну цінність для трейдерів, а саме: 

- порівняльна характеристика торгівельних платформ(терміналів); 

- динаміка фінансових ринків в поточний момент, події та прогнози; 

- засобі фундаментального та технічного аналізу; 

- аналіз використання інструментів комп'ютерного аналізу; 

- розгляд торгових стратегій і систем; 

- ризик - менеджмент. 

 Таким чином, використання даної методики дозволить не тільки 

збільшити ефективність самостійного засвоювання матеріалу за допомогою 

сучасних засобів, а й прищепити студентам самостійність у прийнятті рішень. 

А це одна з основних задач,  яку вирішує кафедра економічної кібернетики при 

підготовці фахівців зі спеціальності "Прикладна економіка".  
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